

高校专项计划新增长岛县

同莱阳、栖霞农村考生一样报考重点高校可享“优惠”

本报4月9日讯(记者 李楠楠) 9日,记者从市招考部门获悉,2018年重点高校招收农村和贫困地区学生工作开始。据悉,今年重点高校专项计划新增长岛县,与莱阳市、栖霞市在内的三地的农村考生在报考重点高校时可享录取优惠。

2018年,教育部将继续实施重点高校招收农村和贫困地区学生专项计划(简称高校专项计划),教育部直属高校和其他自主招生试点高校将安排部分招生计划,主要招收边远、贫

困、民族等地区县(市、区)以下高中勤奋好学、成绩优良的农村学生。

山东省省级财政困难县及中西部地区和沂蒙革命老区的部分县(市、区)纳入高校专项计划,烟台的莱阳市和栖霞市位列其中。2018年起,根据省委、省政府《关于推进长岛海洋生态保护和持续发展的若干意见》,将长岛县列入高校专项计划实施区域。

报考学生须同时具备下列三项条件:符合2018年普通高

考报名条件;本人及父亲或母亲或法定监护人户籍地及居住地在实施区域的农村,本人具有当地连续3年以上户籍;本人具有户籍所在县(市、区)高中连续3年学籍并实际就读。

根据教育部要求,考生须在4月10日前登录教育部阳光高考平台(<http://gaokao.chsi.com.cn/gxzbm>)完成报名申请。4月底前,我省将完成考生基本条件审核并公示通过审核名单。

高校专项计划采取单列计

划、单设批次、单填志愿、单独划线的办法,实行定向招生,该计划旨在增加贫困地区学生接受高等教育的机会,引导贫困地区基础教育健康发展,为贫困地区发展提供人才和智力支撑。录取分数原则上不低于有关高校普通类招生所在批次录取控制分数线。国家专项计划在本科批次前开始投档录取,录取分数不低于本科批次录取控制分数线。高校同批次内生源不足时,不得将未完成的专项计划调整为普通计划,应通

过多次公开征集志愿方式录取或调整至有合格生源的省份录取。经征集志愿仍未完成的计划,应适当降分录取。对有政审、面试、体检等特殊招生要求的高校或专业可安排在提前批次录取。

新生入学和在校管理享受与普通入学学生同样待遇。按农村专项计划录取的新生可自行决定入学时是否迁转户口,在校学习期间可按照相关规定和程序申请调整专业。

春意盎然蓬莱阁



今年清明节小长假,蓬莱阁迎来了春季首个旅游小高峰,游客出游热情高涨,以亲子游、结伴游、家庭游为主力军的踏青赏花游成为清明假期旅游的主题。本报记者 秦雪丽 通讯员 刘建军 摄影报道

烟台链家服务承诺再升级 过户枉跑补偿百元

链家作为房产服务领域排头兵,一直致力于为用户提供更高品质的服务。2018年4月8日,烟台链家再次升级安心服务承诺,正式推出第七大安心服务承诺——过户枉跑补偿百元。

烟台链家郑重承诺:经烟台链家居间成交的二手房,在办理缴税或者过户手续过程中,若买卖双方任意一方枉跑,补偿无责任枉跑方100元/次。

枉跑,是指买卖双方到达缴税或者过户现场后,未能一次性办理完毕缴税手续或者过户手续,需要进行再次现场办理。

无责任枉跑方,若因链家原因发生枉跑行为,买方和卖方均为无责任枉跑方,则双方各补偿100元人民币。若买方或卖方

原因发生枉跑行为,则补偿其中无责任枉跑方100元人民币。

注意:该承诺于2018年4月8日生效,仅适用于经烟台链家居间成交,且预约缴税、过户日期在该日期(包含)后的二手房买卖业务。因其他不可抗拒因素(如政策变更、缴税或过户窗口业务暂停等)造成的过户枉跑,链家将帮助买卖双方协调处理,但不提供补偿。无责任枉跑方拨打4006053593进行过户枉跑补偿申请。

烟台链家自2015年10月18日成立,两年多的时间里,深耕社区,服务港城居民,不断优化客户服务体验,先后推出“链家真房源 假一赔百元”“资金监管 保障交易安全”“不吃差价

10倍赔付”“签前查封 损失先行垫付”“客户投诉 24小时反馈”“交易不成 佣金全退”“过户枉跑 补偿百元”七大安心服务承诺,让房屋交易更加安全、透明、省心、安心。(通讯员 王红)

通 告

G206烟汕线开发区(北京路)路口渠化改造工程于2018年4月12日进场施工,计划2018年7月31日竣工。该工程包含7个路口渠化改造施工,分别为:舟山路、昆仑山路、奇山路、白云山路、绍兴路、杭州大街和南京大街。施工期间将封闭G206路口处的部分非机动车道及各相交路口的部分机动车道。请过往车辆按照施工指示标牌行驶,因施工带来的不便敬请谅解。